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Передплата

на «РУСААНА» виносить: 

в Австриї:
і на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
‘ на пін року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2‘50зр.(6 кор.)
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

. За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
і на пі в року . . 8 рублів

або 18 франків
( Поодиноке число по 8 кр. ав.

Виходить у Львові що дия
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополудня.
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщини).Еке-
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а  не во8ьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Вел икохорвация.
Італія думає і дальше користувати ся. З і- [на чотиролїтпі, як є тепер, а заразом розширяє 
рвавши сей союз, попала би Італія в за-іся і вимоги при іспиті' вступнім в цїли принятя

до семинариїв учительских.
Попри семинариї учительскі, удержувані

правительсгвом, виступають ще приватні семи
нариї, переважно жіночі і многі'при вати сти, ко
трі придбавши собі приватною наукою потрібно
го знаня теоретичного (бо о правдиво практич-

висимість від Франциї, яка давала ся їй
------  довго в знаки. Франция що найменше не

(X) В нїмецкім, францускім і анґлїй- виступала би проти заходів Італії на Бал- 
скім дневникарстві виринули нараз вісти, канї. Але Росин, велика приятелька Фран- 
що політичні ґеоґрафи бажали би перемі- циї, мусїла би оперти ся забагам Італії, 
нити карту Австро-Угорщини. Пишуть там, бо так само як Росиї не на руку заходи
що нібито наша монархія носить ся з дум- францускі на Сході, так само не бажані нім підготованю нема що говорити), заповняють 
кою прилученя Босни і Герцоґовини і на- змаганя Італії на Балканї. Отже все роз- великий брак сил учительских. Крім в сей спо- 
міряє утворити Великохорватске королів- биває ся тут о опір Росиї і її інтереси, сіб придбаних учителів мусимо узгляднити ще 
ство. Цікава річ, хто то так щедро подає Італія може що найбільше пособити Чор- значне число таких, котрі по укінченю деяких 
нашій монархії Босну і Герцоґовину і на- ногору своїм моральним виливом. Се вправ- кляс одержують посади надетатові, підучують 
раз виступає з пляном Великохорватского дї не богато значить, але таки має троха ся теоретичних наук і набувають вправи прак- 
королївства та в якій цїли? Очивидно що- ваги Однак всяке скріплене Чорногорії тично, та по якімсь часі, иозискавши иризволе- 
би роздратувати Мадярів і викликати су- значить ослаблене Сербії, а тепер Сербія не мінїстерияльне, звільняюче від іспиту зріло- 
перечности між Австриєю а Угорщиною, а по всіх історнях з королевою Драґою, з сти, складають лишень іспит практичний, 
се як-раз на руку ковінька ворогам Ав- наслїдством престола і т. и. не може п е-! З огляду, що семинариї учительскі суть 
стриї на Балканї. Се не новина, що поет- ренести ніякого ослабленя свого значіня, з дебільша школами фаховими, що їх цїлиго є 
володар Чорногори в своїй уяві витворив инакше могло би се вельми пошкодити підготовити відповідно стан учительский, по- 
Великохорватске чи Великосербске коро- династиї Обреновичів. Сербія мусить отже винно ся безусловно жадати від учителів укін- 
лївство (назва тут байдужна, а суть та са- пильнувати ся, а Австрия може спокійно ченя семинариї, а що найбільше позволити на 
ма) і колиб так міг, як не може, довів би приглядати ся тим високопарним планам [ приватне підготоване ся з двох перших курсів
до поважного замішаня політичного. Яко виробленим в Цетинїї. 
тесть італїйского короля а свояк царя опи- .
рає на тім свої пляни, але мимо того єго
будова н е м а є  певної основи, бо задля Х г т т т т п  тт р г ч  Р  Атмт/гтта г л і ї  
фантазиї чорногорского князя не буде змі- е  п п и і Ь б к і  Ю І И И с і р ш .  
няти своєї заграничної політики ані Росия,
ані Італія. Цар може подарувати князеви 
ще кілька тисяч ґверів, але на тім і скін
чить ся, бо в Петербурзі заняті иньшими

а то тим більше, що третий і четвертий рік на- 
і уки по семинариях учительских має характер 
практичний. Се вимагає ся тим більше з сего

І огляду, що віддаване молодїжи в руки неиідго- 
і тованого, практичного учителя є під кождим 

{Кілька слів з огляду задуманої реформи семина- зглядом шкідливе. Не даємо матерні до кранця,
риів учительских). \ котрий би найлучше умів теоретично засади 

і кравецтва, аби на ній зі стратою нашою учив 
ся практично крою і шитя, а деж сумлїнє, на-3  розширенєм наук в новійших віках ста- 

важнїйшими справами. Росия мусить дбати ли заводити школи ріжного рода, відповідно до коли ми сотки молодїжи дамо в руки учителя, 
о війскове забезпечене Манджуриї, веде бУДУч0Г0 призначена молодїжи. Маємо ріжного котрий відповів вправдї вимогам теоретичного 
безнестанну боротьбу з Японцями о К о -[Р "да 1ІІК0ЛІ’ фахові і то образуючі молодїж на- знаня, але о веденю науки, о вихованю поннтя 
рею, та рада би здобути собі доступ до^в*ть в ДУже специяльних галузях, аби їх тим не мае Не є рівнож усправедливлеке, наколи 

лучше підготовити до будучого званя. думаємо, що інспектор шкільний поведе прак-
Одним родом специяльних шкіл є семина- тично такого учителя. Інспектор шкільний, хо- 

риї учительскі, витворені в другій половині' тяй тепер має меншу скількість шкіл під за- 
XVIII віку. Не від разу розвинули ся они. По-

Перского заливу, а се все вимагає скупле- 
ня всіх сил, і не позваляє думати про які 
небудь зміни на Балканї. Найліпше пока
зало ся, що Росия не бажає ніяких ком-
плїкаций на Балканї, при нагоді, коли чаткові семинариї мали дуже обмежений плян
Франция бажала собі захопити Мітілєне і 
не могла сего вчинити задля опору Росиї.

Скорше вже Італія мала би охоту під
держувати італїйскі забаги. Але н тут сотні 
причин політичного розуму промовляють 
проти того. Вправдї Італія рада би після 
пораженя в Еритреї направити свою славу 
і глядить нагоди до війни. Коли францу- 
ска фльота поплила на Мітілєне, то Італія 
зараз заявила, що се нарушило би рівно
вагу на Середземному морі. Се цікаво, що 
кождий так пильнує, щоби другий не за
хитав сеї рівноваги, але коли розходить 
сн о власну користь, тоді не дуже тим 
турбує ся. Італія давно вже залицяє ся до 
Альбанцїв, а приязні відносини з Чорного
рок) чимало пособлюють сї тайні наміри. 
Однак розумні політики в Римі знають ду
же добре, що здійснене сих плинів не так 
легко можливе. Альбанцї се нарід хоро
брий і зуміє боронити ся. А прихильність 
деяких альбаньских проводирів так довго 
триває, доки з Італії пливуть лїри, а Італія 
знов не така богата, щоби могла заспоко
їти жадобу всіх і то тривко.

Але подумаймо собі, що Італія пусти- 
ла-б ся на таку політичну пробу з Альбан- 
цями, то мусїла-б тоді зірвати з тридер- 
жавним союзом, бо все те звертає ся про
ти Австриї. Тоді втратила би сї економічні 
користи, які випливають з союза і якими

наук і вимоги, ходило лишень, аби кандидати 
учительскі уміли читати і писати, а прислужую
чи ся науці в школах більшеклясових у прак
тичних учителів набирали вправи в научаню і 
то вже вистарчало до позисканя кваліфікацій 
на учителя народного.

Направду се легкий спосіб і дешеве средство 
придбана сил учительских. Наколи ремісник, аби 
виучити ся свого ремесла в оброблювашо сирих 
плодів природи, потребував довшого часу, то до 
виховуваня народу, до оброблювана найбільшо
го і найкрасшого дару Божого вистарчала прак
тика ‘/а або однорічна, практика полягаюча в 
більшій части на наслї'дуваню взірця.

Чогож можна було від сих учителів вим;.га
ти, як наученя механічним, майже машиновим 
способом читаня, писаня і з дебільша рахованя? 
Головна-ж ціль виховане мусїло бути залишене. 
Не можемо однак сказати, щоби сї учителі, ко
трі виходили так слабо підготовлені до праці на 
ниві гіросьвіти, не принесли хісна. Лучалисяміж 
ними одиниці і десятки, що дальшою працею 
розширили круг знаня і успішно виповняли свої 
обовязки.

З часом стали розширювати вимоги в при- 
готованю сил учительских і то в двох напря
мах, а се в напрямі підготовлена при принятю 
до семинарий учительских, а заразом в розши
ренні пляну наукового і часу, призначеного до 
підготована. В сей спосіб розширили ся семи
нариї учительскі з двох на три-лїтні а в кінци

рядом своїм, однак не є в силі за одним або і 
триразовим бутєм в школі вказати напрям і по
вести такого учителя, а то тим більше, наколи 
звернемо і на се увагу, що має він дещо дру
гого до діла.

Першим і то дуже важним питанєм є, яко
го приготованя повинно вимагати ся від учени- 
ків, вступаючих до семинариїв учительских. Аби 
на се питане відповісти, мусимо взяти під роз
вагу плян наук, приписаний для семинариїв учи
тельских, вимоги поставлені в нї'м і час, в якім 
сей плян повинно ся виповнити.

Наколи возьмемо під розвагу, що ученики 
семинариїв учительских мають обняти три мо
ви, як дві краєві- руску і польску та| мову ні
мецьку а до того ІЗ других предметів, як: 1)ре- 
лїґію, 2) педаґоГію, 3) ісгорию всесьвітну, 4) Гео
графію, 5) математику, 6) фізику, 7) науки при
родничі з гігієною, 8) господарство, 9) рисунки, 
10) каліграфію, 11) музику, 12) сьпів, 13) Гімна
стику або разом 16 предметів, то колиб ми вже 
обмежили ся під зглядом вимогів до найконеч- 
нїйше потрібних річий, то признати мусимо, що 
аби ученик міг користати з сих наук, порозумі- 
ти і обняти їх, повинен, вступаючи до семина
риї учительскої, приносити відповідне підго
товане.

Справа, яке підготоване повинен приносити 
молодець, вступаючи до семинариї учительскої, 
є дуже важна а справу сю нераз вже підноше
но, як ось покличу ся на розправу д-ра Отона 
Бодштайна.

У нас справа ся рівнож нерішена доси, хо-
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тяй вже дещо в ній розпоряджено. Засадничо 
повинен ученик, вступаючи до семинариї учи- 
тельскої мати укінчену 4. класу шкіл середних, 
або виказати ся відповідним засобом знаня при 
вступнім іспиті. З  огляду однак, що замале чи
сло таких учеників вступало би у нас до семи- 
нарів а по друге, що ученики сї побирають в се
редних школах (особливо мова тут о ґімназиях) 
науку латини та греки, на котру зуживає ся 
много часу, тож і сї не все приходять відповід
но підготовані.

Другим жерелом, з котрого напливають у- 
ченики до семинарів учит., се школи виділові. 
Школи виділові, котрих властивим завданєм 
є приспособленє до практичних заводів, знахо
дять ся по повітових містах і то не всіх, а ма
ють тих учеників, котрі не перейшли до шкіл 
середних. Крім сего приходять ученики з так 
званих шкіл С-клясових та по укінченю другої 
або третої класи шкіл середних. Сей ріжно під
готований материял має семинария учительска 
підготовити та пересортувати на курсі пригото
вляючім, аби міг побирати правильну науку в 
семинариї учительскій.

Час, в якім має ся приготовити сей мате
риял, є безуслівно за короткий, а найлучшим до
казом сего є, що велике число учеників відпа
дає в тягу року і при кінци, не вчисляючи 
значного проценту тих, що відпали при вступнім 
іспиті. Доказує се, що значне члисло учеників 
приходить до іспиту недокладно підготованих, 
другі же не суть в силі обняти материялу на
укового. З  сего випливає, що належало би звер
нути більшу увагу на підготоване учеників на 
курсі і тут насуває ся питане, чи не було би 
з більшим хісном призначити два літа на лучше 
підготоване учеників а четвертий рік властивої 
семинариї ужити на практичне підготоване до 
званя учительского. Практика виказує, що аби 
виповнити плян, приписаний для семинарів, му
сить ся значну часть часу, на IV. році уживати 
на теоретичну науку, хотяй час сей повинен 
безусловно ужитий бути до практичного нідго- 
тованя.

Через відповіднїйше підготоване учеників 
на курсі приготовляючім і перенесеню части 
декотрих предметів, рівномірнїйший розділ ма
териялу наукового на поодинокі курси зискало 
би ся се, що наука на курсах могла би лекше 
бути понята, докладнїйше оброблена а і часть 
практична зискала би значно.

Дотепер наука на курсі приготоввляючім 
обмежає ся більше менше до зібраня материялу 
наукового, приписаного на 3. клясу шкіл видїло- 
вих і уживає ся тих самих підручників. Вправдї 
конечний е такий спосіб поступованя з огляду 
на ріжне підготоване учеників, аби їх привести 
до вспільного знаменника, але невідповідне, бо 
виповняє лише одну частину заданя с. е рівнає 
відомости, але н розширяє їх, аби приноровити 
до властивих потреб заведеня. Тому і з сего о- 
гляду було би пожадане, аби курс пригото-
вляючий розпадав ся на два літа. Перший р ік ! динї на сец предмет, 
служив би до вирівнаня загального знаня, а д ру -; Признаємо, що материял науковий повинен 
гий обнимав би властиве підготоване і тут мо- ^ути рівномірно розділений на всї кляси, бож 
жна би перенести частину предметів пржзначе- сего вимагає засада педаґоґії.
них на І. рік. .\ ченики, що приходили би з л уч -; з  виїмкою музики і сьпіву, науки госио- 
шим підготованєм, могли би впрост переходити і дарСТВа5 рисунків і ґімнастики, всі майже иньші 
на другий рік курсу. і предмети мають за мале число годин в порів-

В дальшій части сеї розвідки викажемо наню до скількости материялу і розвою уми- 
ще другі причини, що промовляють за сею змі- слового учеників.
ною. Підвалиною підготованя повинна бути мова і Наколи бачимо, що за малий є вимір часу, 
викладова, бож в сій мові має учитель образу-|а м-атериял науковий не може бути обмежений, 
вати діти, они мають від него учити ся^ нра- т0 К0НЄчНИм виходом є розширене часу науки і 
вильно говорити і поправно писати і в сій мові лї пше підготоване вступаючих учеників. 
учить він всіх прочих наук, котрі разом стре- (Конець буде)
млять до вихованя молодого поколїня.

Щасливші під тим зглядом суть обставини 
в семинариях/ нїмецких, в котрих учать одної 
мови викладової, тож на єї виучене мають 
більше часу. Менше вже часу мають семинариї 
чисто польскі, де вже учать ся, крім польского, 
і нїмецкого язика, а ще в більше некорисних 
відносинах виступає наука язиків в східній Га- 
личнї, де молодїж має образувати ся в двох мо
вах викладових і де учать ся трех язиків. Коли 
возьмемо і сю обставину під розвагу, що на ви
учене нїмецкої мови посьвячуе ся більше часу, 
чим на викладову мову, тож в східній Галичи
ні припаде на виучене ся одного язика майже 
1І8 часть сего часу, який е призначений в нї
мецких семинариях.

Аби майже в 1/з ласти часу мож осягнути 
такий успіх, який осягає ся в нїмецких семина- 
риях, треба мати лучше підготованих учеників, 
в иньшім разі признати мусимо, що в коротшім 
часї при рівних услівях не мож осягнути сего 
успіху, який вимагає плян науковий. Се е о один 
доказ більше, що повинно ся звернути увагу на 
ліпше підготоване від вступаючих учеників.

Призначених 3 години тижнево на науку 
матерної мови є безуслівно замало, а на науку 
рускої мови дуже мало, а то тим більше, що 
приходять до семинариїв учительских ученики, 
котрі або зовсім попередно не учили ся руско- 
го язика, або такі, котрі виучили ся дещо, але 
говорять плохенько, а доперва через науку в се
минариї учительскій мають вправити ся, аби на
віть могли занимати посади з викладовою ру- 
скою мовою. Правда, що при пильности учени
ків і інтезивній праці учителя можна довести 
і доводить ся до досить добрих результатів, од
нак з другої сторони ученики мають до науки 
много других предметів, не всї і не все відмі
чають ся сносібностями, тож результати при ду
же інтензивній праці часто филюють. При на
уці краєвої мови (рускої чи польскої) не ли
шень маємо вдоволяти ся, аби молодїж уміла 
говорити, але бодай пізнала в начерках розвій 
літератури і важнїйші твори письменників а в 
додатку популярну літературу і методику пред
мету. Додавати годин при нинішнім стані річий 
е помислиме і неможливе, як низше викажемо, 
час же призначений уважаємо за дуже скупо 
вимірений а то тим більше, наколи возьмемо 
під розвагу 1) вагу викладової мови, 2) мате
риял науковий, 3) фахове приспособленє в да
нім предметі, 4) підготоване вступаючих учени
ків до закладу, б) спосібности учеників, 6) убо
жество учеників, котре забирає їм вільний час 
на зарібок коло удержаня ся.

Тоє, що говоримо про язики викладові, 
дасть ся виказати і при декотрих других пред
метах, ось на примір істориї всемірній, матема
тиці і др.

Не будемо задержувати ся при кождім 
предметі з осібна, але пригляньмо ся часови і 
розкладові! материялу з істориї всемірної і мате
матики. На науку істориї всемірної мають уче
ники визначені на І, II і III році по 2 год. а на 
IV році 1 год. Четвертий рік призначений має 
час 1 год. на практичне виучене ся методики 
сего предмету. На І і II році в двох годинах 
тижнево мають виучити ся старинної, середно- 
вічної і новочасної істориї. На III році в 2 год. 
тижнево виучити ся мають краєвої істориї. У- 
згляднивши всі обставини і відкинувши вільні 
дні, а узгляднивши число учеників і питане, аби 
иересьвідчити ся, о скілько поступили і присво
їли собі материял, то побачимо, що час до ма
териялу і плану е зовсім непроиорціональний.

Подібно має ся річ з математикою в де
котрих клясах, на котру призначений є час 2 
або 1 година, противно же на II році є аж 4 го-

Польска праса
с у п р о т и в  р у с к о г о  н а р о д а .

Як розшалїла буря, так прогула повінь гид
кої лайки в польскій нрасї на руску молодїж. 
Тепер вже всякі грубости та прізвища звернули 
ся в сторону Прусаків, що засудженєм вже- 
сняньских жертв перелили мірку людскої тер- 
пеливости.

Але коли епізод на львівскім університеті 
зійшов з дневного порядку публичної дискусиї, 
стануло на тим конкретнїйшім ґрунті домаганє 
цілого руского народа за руско-україньским уні

верситетом. Раз піднесений клич руска суспіль- 
ність не покине, доки не виборе своєї власної 
А іт а  та іег .

І як-раз тут виявило ся ціле нещире по- 
ступованє польскої праси та тих шовіністичних 
кругів, які зревольтувала польска гаката. Зразу 
казали: В з а с а д і  ми не маємо нїчо против 
самостійного руского університету — він справді 
належить ся Русинам. Але не тикайте нам на
шого, не жадайте, щоби ми з польского робили 
утраквістичний!

Однак тепер вже сьпівають инакшої. Вже 
навіть польска молодїж подає руку тій макхія- 
вельскій тактиці. Один з бесідників на акаде
мічнім вічу мав сьмілість висказати таку нісе
нітницю, що Русини уживають жаданя о само
стійний університет лише як покришки до зу- 
'траквізованя польского. Очивидно сей пан по
лював лише на наївних, та на жаль не без успі
ху, як се бачимо з резолюций, ухвалених на 
сім вічу.

Більше вже рафінована праса вишукує вся
кі можливі докази, що креованє руско-українь- 
ского університету у Львові е неможливим. Бу
ло би безцільним повторяти, або збивати всі ті 
видумки та брехнї. »Мова ся мовить — а хліб 
ся їсть» — каже приповідка. Прогуде крик сто- 
язичної праси, а реальна правда остане незби- 
тою, як тверда опока. Однак мусимо напятну- 
вати, до якого засліплена дійшли деякі польскі 
часописи, що підхоплюють всяку, хотьби най- 
очивиднїйшу брехню, коли она лише звернена 
против руского народа.

Стара »Магос16\цка<, вишаставши ся вже 
з власними помислами, пережував тепер чужу 
пайку. З  якогось варшавского брукового днев- 
ника. який про галицкі відносини очивидно не 
має на стілько понятя, щоби бодай загикнути 
ся в своїх теревенях — >МагосІ6\¥ка» передру
ковує статю, в якій сказано між иньшим: 
>Жалоб на народне шкільництво нема і не може 
бути, бо галицкі власти під маршалківством 
Станислава Бадеиього і шкільною управою Бо- 
бжиньского обгортали особливою (!) опікою Ру
синів і довели до сего, що тепцр руска мен
шість (!) має значно більше людових шкіл (!!), 
чим польска більшість, а також більше чим до- 
статочне (!) — у відношеню до фреквенциї — 
число ґімназий. Відповідь на перше питане є 
заразом відповідию на друге: чи жаданий ру- 
ский університет у Львові мав би услівя істно- 
ваня? Де нема науки (!), штуки (!), літератури (!), 
словом жадного умислового руху (!), а тим са
мим т зв. інтелїґенциї (!), там також нема до- 
статочного числа молодїжи, яка могла би кори- 
стати з висшого, наукового заведеня. Після се- 
горічного спису, львівский університет має 595 
руских студентів разом з Русинами чужосто- 
ронними (!), переважно буковиньскими (І). З  се
го числа до 300 (!) слухає теольоґії і творить 
окрему ґрупу, для якої головним місцем науки 
є семинария духовна (!); решта розкинева по 
ріжних виділах, числить отже несповна 300 го- 
лов, а трудно припустити, щоби се число, су
проти істнуючого стану загальної просьвіти мо
гло побільшити ся в найблизшім часі. Для 300 
осіб можна утворити ґімназию, а навіть дві, але 
університет з усіма виділами, з цілим науковим 
апаратом, з конечним наслідком специялїзациї 
наук, числом професорів, не має супротив такої 
фреквенциї найменшої рациї істнованя (!!), осо
бливо, що в услівях, поданих висше, не міг би 
стати ся творчою, науковою інституциею, а на
віть не можна би половини катедр обсадити 
рускими ученими».

Що-до послїдної точки, могла би бути »Оа- 
геіа роїзка» зовсім спокійна, бо у нас є завсїгди 
подостатком кандидатів з між тих £еп1е Ки- 
ІЬепі, або і снравжних Поляків, коли розходить 
ся о занятє якої посади. Тоді сї панове прига
дують собі, що в їх роді були і Русини, що они 
уміли колись по руски і дуже люблять Русинів, 
а могутна тета-протекция навіть готова для них 
поминути правдиво руских кандидатів, навіть 
з ліпшими квалїфікациями. Нас дивує лише, що 
намісниківский орґан повторив у повнім змісті 
сю статю, яка є немов поличником правдї і 
фактичному станови річнії.

Ще безличнїйше поступив собі Бгіеппік 
роїзкі, який перепечатуе »Ьагс1го ІгаГпу і газіи- 
цщасу па іак паіегегзге гогрохцзгесЬпіепіе аг-



з

іукбі краківского (Поз-у пагоіі-у під заголов
ком : 2а 8ап !

Автор статі висказує признане краківскому 
кружкови жінок „То\¥. згкоіу Іисіохуе]1*, що у- 
хвалив заняти ся справою иіиреня просьвіти на 
Шлеску. Але на Шлеску є досить польских шкіл 
і нема такої потреби спомаганя, як там, за Ся
ном (!) у східній Галичині, де »ро ргозіи Ігасі- 
т у  дгипі росі податі, хум’іоі роїзкі, роЦ£пу 
піедсіуй, іорпіеіе, гасіукаїігт гизкі росМапіа 
хузі і тіазіесгка*. За Сян — кличе краківский 
шовініст — ки кгезот  хузскосіпіт, бо заким 
ми тут на заході будем борикати ся з Німцями, 
♦гиіепігасуа хузсЬосІпіеі Саіісуі розЦроіуас Ь^- 
Згіе сотая згуЬ згут  ктокіет!< Алярми польскої 
гакати могли справді налякати Краковянина з 
(Поз-у пагосі-у, що там за Сяном небезпечнїй- 
ше для польского елементу, чим на Ш леску? 
Ні, і єще раз нї! Хотяй би він і не переступив 
був ніколи сего Сяну, то домінуюче становлено 
Поляків у східній Галичині' кидає ся надто в 
очи кождому хотьби чужинцеви, щоби ВІН  М ІГ  

Ьопа Іісіе говорити про кривди та небезпечність 
польскої сусиільности. Але се знак, що гакати- 
стичний дух обіймає чим раз ширші круги; до 
них приступає навіть краківска праса, яка до 
тепер з віддалена звичайно осуджувала безсто- 
роннїйше та справедливійше польско-рускі вза
ємини у східній ̂ Галичині.

Наша Червона Русь дала приют від віків 
значному числу польских дворян, купців та ре
місників. Ся іміґрация тревала постійно, а змо
гла ся за часів Австриї. А особливо в послїдних 
часах стала она систематичною. На богато вис
ілих становисках та синекурах бачимо людий, 
яких колиска стояла в Познанщинї, коло Вар
шави, або коло Кракова... по тамтій стороні Ся
ну. Але ще ніколи не відзивали ся такі нагаль
ні, визиваючі голоси з помежи польского зага
лу, як тепер. Ідім за Сян — се значить яснїй- 
ше: Ти, Русине забирай ся за Збруч, бо коли 
ми. посідаючи тут веьо, що дає власть, замож
ність та спромогу до розвою, чуємо ся ще >за- 
гроженими*, то тоді, коли наситить ся наша 
пожадність — для тебе вже не остане нічого... 
Хоть за Збруч іди, хоть щезни з лиця землі, а 
місце мусиш зробити польскій гакатї! Так знай
те-ж, панове, що і ми не дамо з’їсти себе з • на
шою. .

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Григория; 

рим.-кат. Андрея.— В н е д іл ю :  гр.-кат. Плято- 
на, Романа; рим.-кат. Приски.

— Віче української політехнічної молодїжи від
буде ся в суботу дня ЗО. с. м. о 7. год. вече- 
ром в VII салі львівської політехніки. На днев- 
нім порядку: 1) Справа переписки на полїтехнї- 
цї. 2) Внесена і інтерпеляциї. — За Комітет: 
Роман Дудинський, Антін Галька, Стефан Чар- 
нсцький.

— П. Сильвестер Яричевский кандидат фільо- 
софії і журналіст замешкалий доси у Відни, 
приняв посаду заступника учителя при рускій 
ґімназиї в Перемишли.

— Виклади на львівскім університеті'—як зачу
ваємо—мають розпочати ся з початком слідую
чого тижня, а з того можна вносити, що приго- 
вор сенату в справі унїверситетских подій з дня 
19. с. м. оголосять в сих днях.

— Щедрий дарунок. П. крилошанин Іван Ча- 
пельский дарував церкві в Кропивнику старім, 
дрогобицкого деканата, де був давнїйше паро- 
хом, — шість сьвічників гарного виробу і сріб
ну чашу, все разом вартости яких 600 К.

— Борба за руский університет. Про непри
хильне становиско польскої молодїжи академіч
ної у Львові зглядом заснована руского універ
ситету, знають вже наші читателї, тепер дослов- 
но наведемо за краківским ♦ Сгаз-ом* звіт з ві
ча студентів в Кракові. ♦ Сгаз* пише: ♦Вчера о 
5. год. пополудни відбуло ся в салі Коперника 
Соїіедіі поуі віче унїверситетскої молодїжи в 
справі вжесняньского приговору і послїдних по
дій на львівскім університеті', які збули ся на 
тлі жадань Русинів о засноване у Львові руско
го увїверситету. В вічу взяло участь до 600 
елухачів. Проводив голова «Сгуїеіп-Ї акасіетіс- 
к-ої* ім. Міцкевича, п. Казимир Любецкий. Пер
шу точку дневного порядку що-до вжесняньскої 
справи, реферував академик Шпортаньский. Од
ноголосно і без дискусиї ухвалено широку резо- 
люцию, якою висказує ся найвисше обурене за 
жостоке і варварске поведене пруских педаго
гів зглядом польских дїтий у Вжеснї і за при- 
говор гнїзненьского суду виданий на родичів

На внесене акад. Добровольского віче ухвалило 
вислати до посла Голянского телеграму з подя
кою за єго остатний виступ в парламентів вже- 
сняньскій справі.

♦ Над справою, яке становиско має заняти 
польска молодї'ж краківска зглядом послїдних 
рускнх подій на львівскім університеті і згля
дом жадана Русинів, аби у Львові засновано 
окремий руский університет, вивязала ся дуже 
оживлена дискусия, яка хвилями ставала ся ду
же бурливою. Сю справу реферував акад. Ж у- 
лавский, котрий вкінци поїтавив резолюцию 
отсего змісту, що «краківска молодїж, зібрана 
на вічу, признає справедливі жаданя Русинів, 
котрі домагають ся утвореня власного універси
тету, яко оправдані і необхідні*. Попри сю ре
золюцию предложено ще кілька иньших, з ко
трих головно дві заслугують на увагу: одна 
акад. Ґосьцїцкого, зредаґована в сей спосіб, що 
краківска молодїж солїдаризує ся зі звісною у- 
хвалою львівскої польскої молодїжи, ухваленою 
на загальних зборах львівскої ♦ Сгуіеіп-Ї акас!.« 
і друга, акад. Павлїкевича, котру подаємо низше.

♦Дискусия — як ми (Сгаз) зазначили вис- 
ше — ставала хвилями так напрасного, що при
сутні на вічу професори др. Чермак і др. Уля- 
новский мусїли заберати голос, аби успокоїти 
надто загорілих учасників віча. Треба замітити, 
що супокійні і тактовні слова професорів від
несли добрий успіх.

♦ Проф. др. Уляновский зазначив, що моло- 
дїж зглядом справи заснована руского універси
тету повинна займиги становиско, оперте на 
зглядах основних, конституцийних, народних і 
наукових, та що при осудах треба бути дуже 
осторожним, а не дати пірвати ся хвилею. 
Проф. Уляновский закінчив пересторог по, щоби у- 
часники віча добре справу розважили і голосували 
так, аби голосуючи нині проти руского університе
ту, пізнїйше колись в публичнім житю, не стану
ли  в суперечиости з нинішним становиском.

♦ Промову приняла молодїж довгими, гуч
ними оплесками.

♦ Віче ухвалило резолюцию, предложену а- 
кад. Піівлїкевичом. Она звучить:

♦ Зібрана дня 27. падолиста с. р. на загаль
но академічнім вічу унїверсигетска польска мо 
лодїж в Кракові заявляє радість, задля підне
сена нині в ріжних сторонах несамостійного 
словяньского сьвіта постулатів утвореня народ
них університетів і горячо признає інїцияторам 
ті жаданя у всіх краях, видячи в тім дій
сний доказ пробуджена і розвивана родинного 
славяньского духа.

„ Передовсім в справі руского університету у 
Львові краківска молодїж. польска висказув рускій 
молодїжи як найгорячійші бажаня сповненя їх 
желань рівно справедливих, як для  обох народно- 
стий знаменних, в сім сильнім пересьвідченю, що 
коли сі бажаня здійснять ся, то руска народність 
в братній згоді буде працювати під кличом спіль
них обом народностям ідеалів".

Такі резолюцій ухвалила також польска 
молодїж, але краківска не львівска, молодїж, ко
тра має дійсно високі ідеали, і бажає добра сво- 
му народови.

Як бачимо, в резолюцийх нема нї слова 
згадки про якусь ♦нагану* за поведене рускої 
молодїжи на вічу дня 19. с. м. Львівскі польскі 
часописи не могли представити собі, аби акаде- 
мики в Кракові не ухвалили ♦нагани* — і прямо 
сфальшували резолюциї, аби поставити на своїм.

До загально-академічного віча, яке відбу
ло ся в середу вечером у Львові, додамо ще 
ще кілька заміток. По ухваленю більшостпю го
лосів першої резолюциї зверненої проти Русинів, 
всі поступові елементи між польскою молодї- 
жию в числі звиш 250 студентів, вийшли зі са
лі. Дальші резолюциї ухвалили вже самі *Чи- 
тельняки, а вкінци для зазначеня своєї фальши
вої ♦великодушности* ухвалили ♦візвати збір 
професорів університету, аби з тими Русинами, 
що остають в слідстві — поступлено лагідно*. 
Сей вершок крайної перфідиї Чительняків може 
обурити кождого. Тому вчера зібрала ся вся 
україньско-руска молодїж академічна на до- 
вірочну нараду і однодушно порішила запроте
стувати проти опіки ворожої їм частини поль- 
ских академіків, бо україньска молодїж зможе 
сама себе боронити перед гнобителями.

— Віче в Закопанім. Нині відбуває ся в Зако
панім віче, на якім порушить ся справу, яке 
становище повинна заняти польска суспільність 
супроти заснованя руского університету у Льво
ві і супроти польскої русиноїдної праси.

—Адвокат деоравдантом. Велику сензацию ви
кликала у Львові утеча адвоката д-ра Якова 
Райса. Він наробив довгів на звиш 200.000 ко
рон і втік до Америки, звідки прийшла вчера 
від него телеграма. Др. Райс був добре знаним 
у місті. Сильний, високий мущина, з чорним, 
звисаючим вусом належав до жидівскої аристо- 
крациї у Львові. Ж итє вів на велику скалю, о- 
дїж спроваджував з Парижа, за футра платив 
по 1.000 К, за камізольки по 140 К. Між инь- 
шими є пошкодований через д-ра Райса знаний 
у Львові агент фабрики наперу братів Фялков- 
ских, п. Апперманн, котрий позичив єму недав
но 20.000 К.

— Продажа Вишнївчика. Тов. взаїмн. обезпе- 
чень в Кракові продало добра Вишнївчик в під- 
гаєцкім повіті за 650.000 К п. Брониславови О- 
суховскому, повіт, маршалкови в Турцї.

— Вінчане інжінєра державних зелізниць п. 
Ван Рой з панною Мариєю Баєвскою, дочкою 
бл. п. радника суду Януария Баєвского відбуло 
ся 26. с. м. в костелі св. Николая у Львові.

— З поезий Уляни Кравченко.
Гордість.
Досить, що в сї'й долині' сліз, сьміху 
Думає кожний: Ось, нема як я! —
А прийдесь кинуть жизнь, мов жмить піску, 
Так знає: Дим — омана всьо пуста.

— Смерть в лїсї. З Турки пишуть нам: Онодї 
вибрали ся до лїса по дерево братя Семен і Пе
тро Павлик, господарі з Гвіздця і зрубали одну 
ялицю. В хвили, коли Семен зан ятті був міре 
нєм дерева, аби єго порубати на кусники, ша
лений вихор перевернув побіч стоячу ялицю, 
котра зломила ся, а падаючи нридусила Семена 
так, що нещасливий згинув на місци.

— Підводний корабель. З Новго Йорку доно
сять, що там відбула ся пробна їзда підводного 
судна ♦Фультон*. Судно то було через 15 годин 
під водою, а вода стояла понад найвисшим єго 
місцем ще шість стій високо. На горі, верх води 
лютила ся буря, а пять мореплавців, що були в 
судні, під водою, кажуть, що не чули анї сліду 
тої бурі і чули ся зовсім здорові.

— Пан-американьску виставу в Бофало (яку 
замкнено 2. с. м.), звидїло загалом 8,200.000 
осіб. Показує ся однак, що всего того було за 
мало, бо заряд вистави оголошує кілька мілїо- 
нів доларів довгу.

— Про весїлє Едісона, американьского вина
хідника, оповідають таку анектотку: Єго перша 
жінка як молоденька дівчина працювала в те 
леграфічнім бюрі Едісона. Одного дня Едісон 
тихесенько присів на столику за телеграфісткою 
і пильно з вдоволенєм вдивляв ся в рухи дріб
них пальчиків дівчини підчас телєґрафованя. 
Нараз дівчина відозвала ся: »1Іе виджу вас, па
не Едісон, але сейчас можу сказати, що ви єсь- 
те за мною, при мені*. — Звідки знаєте про 
се? відповів Едісон. — «Не скажу*, звучала від
повідь, «але знаю все, як ви коло мене сяде
те*. Едісон зворушений отвертостию гарної дів
чини, глянув єї пильно в очи і промовив:
♦ Від давна думаю про вас, і був бим дуже ща
сливий, колиб я здобув ваше серце і руку*. —
І по чотирох тижнях відбуло ся весїлє Едісона 
з телеграфісткою.

— Дивна судьба одної родини. То хиба дуже 
рідкий случай, щоби в одній родинї майже рів
ночасно відбував ся дівич вечер і заглянула 
смерть та щоби були разом весїлє, хрестини і 
похорон. А так стало ся в Бобреку на Шлеску. 
Там у одного господаря, котрий женив ся дру
гий раз, відбував ся дївич-вечер або т. зв. по 
нїмецки ,польтерабенд“ ; па другий день мало 
відбути ся весїлє. Як-раз того вечера, коли від 
бував ся дївич-вечер, єго віддана донька приве
ла на сьвіт дитину, на жаль нещастє хотіло, що 
мати незадовго потім померла. На другий день, 
коли дід новонародженої дитини яко молодий 
їхав до церкви, щоби там повінчати ся, забрав 
з собою і дитину, щоби єї охрестити, а рівно
часно і замовити похорон для доньки.

— Щасливе місто. В Куфштайн в Тироли — 
як звідтам доносять — від дня 13. жовтня до 
13. падолиста с. р. ніхто не помер.

— Гумористичний куток.
Тямущий професор.
П р о ф е с о р  {по шлюбі): А затям собі, до

рогенька жіночко, пригадати мені, що як-раз 
в той самий день маємо сьвяткувати срібне ве
сїлє за 25 літ.

Глубока причина.
О ф іц и р  (на муштрі): Чим ви занимаєте 

ся в цивільнім станї?
О д н о р о ч н я к :  Студиюю Географію.
О ф іц и р :  Ага, тому ви не прибиваєте но

ги в маршу, бо боїте ся затерти наш мерідиян?!

Т ел єґр ам и .
Відень, 29. падолиста. При отвореню нинї- 

шного заеїданя палати послів президент ґр. Фет- 
тер повідомив палату, що посол Вольф зложив 
мандат. Приятелі' Вольфа поясняють се тим, що 
Вольф хоче виключно посьвятити ся своєму 
орґанови, тому уступає з політичної арени.

Дійсною причиною зложена посольского 
мандату є поєдинок Вольфа з Зайдльом (якого 
причиною була жена Зайдля). Сторонництво Ше- 
нериянцїв приневолило Вольфа зложити мандат.

На нинішнім заеїданю парламенту відчита
но інтепеляцию пос. Романчука, Барвіньского і 
тов. в справі подій на львівскім університеті.
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Відень, 29. падолиста. Мінїстер просьвіти 
др. Гартель видав розпорядженє до дирекций 
ґімназий, в якім назначив сегорічні фериї лат. 
сьвят від 21. грудня до 1. січня 1902. включно.

Берлин, 29. падолиста. Канцлер Більов за
просив провідників всіх парламентарних сторон- 
ництв на конфереяцию в справі митової та 
рифи.

Почдам, 29. падолиста. На честь прибувшо- 
го архикн. Франца Фердинанда відбув ся вчера 
ґалевий обід.

Царгород, 29. падолиста. Надійшла тут вість, 
що розбишаки, які полонили місіонарку міс Сто- 
не та жадали за неї високого окупу, убили єї 
разом з товаришкою.

Петербург, 29. падолиста. Тутешні дневники 
доносять, що анґлїйский мінїстер для ко.тьонїй 
Чемберлян уступить невдовзі' зі евого стано- 
виска.

С0Ю 85ЕИМ  Егпезіа Тіїогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА' ул Сонїшна

Небувала, сензацийна проґрама!
від 16. до ЗО. падолиста 1901.

При епівучасти війскової музики 80. п. п.
1) Сопзі Магіоз, урвитель в воздусї і по

дорож на орлі. 2) Ргегез Сагапдеоі, пародисти 
танцю ІоигЬіІІоп. 3) Без Ігоіз Іаггу, музикальні 
ексцентрики. 4) Возе (Г Агкагзаз, сецесіонїстнч- 
на дансерка. 5) НаІІеу апб Сигі, незрівнані акро
бати. 6) Орхестра і реклямоґраФ. 7) Александер 
ТгеЬИзсЬ, гуморист. 8) МаЬошеба, американьска 
іллюзня. 9) Уаіегіеп Заіпі-Суг, імітатор женщип. 
10) Ліліпути.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
ііятницї НідЬ Ш в представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

■тчииагягб.\ гл - / -.ч

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

о
•х

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н І С  Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти*).

•д и в  о ке р у с  к е  т о в  а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

» Д н їс т е р «  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у х о в е и ь с т в у
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( в і р н и м  в с і х  т р е х  Е п а р х і й .
Фонди ґваранцийні 

Фонд ревервовий . 
Реаерва премії . . . .
Реаерва специяльна , 
Фонд емеритальний

>Днїстра< з днем ЗІ. грудня 1900.
311.540 кор. 11 сот. І

ал.9 — . равом
ї 520.406 кор. 66. сот.

171.942
6.000

30.924 54
Тарифи «Дністра* умірковані. Надвижка річна розділяв ся між членів в 

вворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту з премії.
«Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодовано 2,120.834 кор. 

Ліквідують ся безлроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.
Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий 

ощадвости у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Синтині, Городенцї, Теребоваи, Залї- 
■циках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер* в Товаристві взаїмн. обезлеч, 
•  Кракові; 8 таких обезпечевь черев «Дністер* іде часто провізні на русні публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер* пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема блиаько аґенций «Дністра*. Агенти заробили вже 274.964 кор. провізні.

Зголошеня о агенци ї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»
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Розі лад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приівд і відївд поданий після часу середно-европейского).
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3- 14
4- 40 
611
5- 35 
5-50
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6- 00

8 Кракова, Берлина, В? .'лави, Відня 
в Чернівців (Іпкан, Га. ацу) Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

„ „ н а  дв. головний
в Лавочного (Пегпту) Калуша, Сянока 
8 Сокаля, Рави рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлипа 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочпо- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия 
а Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

я я » н адв .голов .
а Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белвця і Любачова

1 55 
208

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
90 0
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

216
3-05
3-15
3-26
3-30

Н І ч

Н і ч

£-40
2-31

12-15

7'36
8- 50
9- 41 
920  
9-50
9-40

10- 20 
10-20 
10-02
3-12
3-36

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до І5. вер. щоденно 
в Яиова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
8 Гіідволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Ііідаамче

„ ва  дворець головний

12-45
6-Ю
6-20
6-30

2-51

Гс;а ьічьа числить ія  від 6 години

ІНФормацийна комісия
в товаристві -Академічна Громада* поручає 
здібних інструкторів і домових учителів. Зголо- 
шеня приймає ся під адресою: Інформацийна 
Комісия в товаристві «Академічна Громада* у 

Львові, Ринок ч. 10, І пов.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

— ----------------------яко гарна прикраса комнат і
тлгтіттттт/т • Верещаґіна, Шевченко в домо- 

сюр 1 . винї і Сластьона, Шевченкова 
могила. — • — ----------------------

Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

субститут надв. адвоката д-ра Отмара Райзера 
і оборонець в карних справах у Відня, І, ТисЬ- 

ІаиЬеп ч. 4 або ХІІІ/9 Зирреуаязе ч. 9.

до Станиславова. II :двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Гкслього,до Л авочного(1. лпп .доіб .ве; 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Під;- 

я > » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

ділі' і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер." 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дві б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая до 16. в р .вн ед . і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 

» > дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до і і у х с і ь ч  від 16. май до 15. вер. щод 

вечером до 5 години 59 мінут рано.

635
7-Ю
7-32
7-26
7-52
ь-зо

10-30
1100
11.10
1Г32

4-15
446

і ЗГІННА
г ас геї едио-европсйскии рівнвть ся від часу львівсього о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівсього. — В місті видають білети їзди : Звичайні білети аґенция часоиисий 
Ст. 1. Ссколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
т а ;  в4 и, ілкстроьаві провідники, ровклади ївди і т. п. бюро івформапийне ц. к. веліаниць держав них (ул. 

Красі иввх ч. 6. в водвірю, сходи П , двері ч. 62.) в урядогих годинах ( 8 - 3  а  в сьвята 9 -1 2 ) .

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученн 

провізиї або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпогенного.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’/,7о листи гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5°/0 листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земского 
листи Банку краєвого 

'5%  облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
» ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

вудка, з в а д и
Видає і  відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковскогс.


